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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS
MIL E VINTE DO COLEGIADO DE CURSO DE
BACHARELADO EM ENGENHARIA DE SOFTWARE
DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO
SEMI-ÁRIDO, CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE
PAU DOS FERROS.

Aos doze dias de novembro de dois mil e vinte, quinta-feira, às quatorze horas e quarenta e cinco
minutos, por meio de reunião remota, utilizando ferramenta Google Meet, conforme estabelecida pela
DECISÃO CONSUNI/ UFERSA Nº 022/2020, de 09 de junho de 2020, realizou-se a Primeira
Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia de Software, localizado no Centro
Multidisciplinar de Pau dos Ferros, na Universidade Federal Rural do Semi-Árido, situada na BR
duzentos e vinte e seis, quilômetro quatrocentos e cinco, na cidade de Pau dos Ferros, do Estado do
Rio Grande do Norte. Presidido pelo coordenador do curso, professor Felipe Torres Leite, como
secretária Executiva a servidora Maria Jucione da Silva Nasser. Para tratar da seguinte pauta:
Primeiro ponto: Apreciação e Deliberação sobre Atas; Segundo ponto: Apreciação e Deliberação
sobre o processo 23091.009329/2020-22; Terceiro ponto: Comunicações, informes e outras
ocorrências. Estiveram presentes os seguintes representantes docentes: Laysa Mabel de Oliveira
Fontes, Reudismam Rolim de Sousa e Samara Martins Nascimento. Representação discente:
acéfala. Constatado o quórum, o presidente da reunião saudou os representantes presentes e não
havendo solicitação de justificativa de ausências colocou em apreciação a pauta. Pauta aprovada por
unanimidade sem alterações. Primeiro ponto: Apreciação e Deliberação sobre Atas. Foram apreciadas
as atas das 2ª, 3ª, 4ª e 5ª Reuniões Ordinárias e a 1ª e 2ª Reuniões Extraordinárias de 2019 e as 1ª, 2ª,
3ª, 4ª, 5ª e 6ª Reuniões Extraordinárias de 2020. Foram colocadas em votação e aprovadas por
unanimidade com pequenas alterações textuais. Segundo ponto: Apreciação e Deliberação sobre o
processo 23091.009329/2020-22. O professor Felipe Torres Leite apresentou o processo em que o
discente Assunaueny Rodrigues de Oliveira solicita a substituição do Trabalho de Conclusão de Curso
(TCC) pelo artigo científico publicado no Brazilian Journal of Development, no ano de 2020, com o
título “A Software Architecture of Test Case Tools for Object-Oriented Programs”. A referida revista
possui Qualis B1 que atende à Resolução CONSEPE/UFERSA Nº 001/2013. Colocado em votação foi
aprovado por unanimidade. Terceiro ponto: Comunicações, informes e outras ocorrências. O
professor Reudismam Rolim de Sousa pontua o sucesso do evento ECOP – Pocket em parceria com o
ESOFT (Encontro Regional de Engenharia de Software). A professora Samara Martins Nascimento
convida para o evento que ocorrerá a partir de hoje Big Data Analytics: Transformando Dados em
Riqueza, como um dos frutos do empenho do grupo de pesquisa CILab: Laboratório de Inteligência
Computacional. O professor Felipe Torres Leite informou que esta será sua última reunião como
coordenador do curso de Engenharia de Software, já que seu mandato está encerrando assim que
finalizar a eleição para a coordenação. Finalizará um relatório que contemplará desde o final de dois
mil e dezoito até a presente data. Pontua também que foi solicitado a criação da comissão para a
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eleição do Colegiado de Engenharia de Software, cujo mandato encerra no mês de dezembro do
corrente. Todos os professores parabenizaram ao professor Felipe Torres Leite que desempenhou tão
dignamente seu mandato levando o curso de Engenharia de Software desde o início de suas atividades
até o presente momento norteado pelos princípios da administração pública. O professor Felipe Torres
Leite agradece o apoio da Secretaria Acadêmica em todas as demandas solicitadas e o trabalho de
excelência de todos os servidores do setor. Apresenta o site dedicado ao curso de Engenharia de
Software informando que logo mais disponibilizará as atas aprovadas na presente reunião. Pontua a
importância da parceria sempre constante com os cursos de Bacharelado Interdisciplinar em
Tecnologia da Informação e Engenharia de Computação que dá muita consistência ao trabalho de
coordenação. Vislumbrando que do empenho de todo o corpo docente a UFERSA/Pau dos Ferros se
transformará num polo tecnológico. Dos discentes do curso todos estão atuantes no mercado de
trabalhou e/ou em cursos de pós-graduação, apenas um que iniciou no semestre 2020.1 ainda não está
nesse panorama. Leu então algumas mensagens dos discentes sobre o trabalho da coordenação de
curso. Concluída a pauta e nada mais havendo a tratar o professor Felipe Torres Leite agradeceu o
comparecimento de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Maria Jucione da Silva Nasser,
secretária executiva, lavrei a presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo
presidente e os demais membros do Colegiado do Curso de Engenharia de Software UFERSA/Câmpus
Pau dos Ferros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Felipe Torres Leite _________________________________________________________________

Representantes Docentes: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Reudismam Rolim de Sousa __________________________________________________________

Laysa Mabel de Oliveira Fontes _______________________________________________________

Samara Martins Nascimento __________________________________________________________

Secretária executiva: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Maria Jucione da Silva Nasser ________________________________________________________

Pau dos Ferros-RN, quinta-feira, doze de novembro de dois mil e vinte (12/11/2020). xxxxxxxxxxxxx
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